[1}¥ Viét sé thich hop vao chd cham.

a) 25kg+ 18 kg =.... kg b)27 1+81=... .1
43kg—18kg= .. . kg 351-81=. .1
43kg—25kg = ....... kg 351-71=....1

c) 2kgx2=.... kg d)51x5=.....1
251:5=....1

a) Con meo can nang kg. b) Qua dwa can nang kg.

3V Giai bai toan theo tém tét sau: Bai giai
Tonidet 5
néng honconbd 92 kg T
Con traucan néing : .. kg? F e




Viét tiép vao chd ch&m cho thich hop.
Cac can dung s6 lit nwdc nhu sau:

&
A B C D
a) Can dwng nhiéu nudc nhat hon can dung it nuwdc nhét la ... Inude.

b) Mudn lay 2 can dé dwoc 7 I nwéc thi canldy: can Bvacan ...
c) Mudn lay duoc 10 I nwéc thi can lay caccan’ .......oovvevveeven,

 niéi2 /|

(A% Viét cm, dm, m, km thich hop vao ché cham trong cac cau sau:
a) But sap mau dai khoang 10 .......
b) Cét cd cao khoang 10 ...
c) Gang tay cua c6 Hoa dai khoang 2 ...
d) Quang duwdng tir nha Mai dén trwdng dai khoang 2 ...

2V Viét s6 thich hop vao ché chdm.

ay251+ 171 1= i 1 b)2kgx5=...... kg
421-251=...... l 10kg:5=.... ka
421-171= ... l 10Rg 25 kg

c)30m+43m=....m d)Skm=x=2=_..Kkm
3m-30m=.... m 10km:2=_...Km
3m-43m=... m 10km:5=....Km



3 a) Néi (theo méu).
Vao budi chiéu ho&c budi téi, hai ddng hd nao chi clng gio?

N e Y

&8 [

b) Khoanh vao chi¥ dat trudc cau tra I&i ding.

Néu hém nay la ther Nam, ngay 14 thang 5. Hoi thd Nam tuan
trwdce la ngay nao?

A. Ngay 9 thang 5 B.Ngay8thang5  C. Ngay 7 thang 5

Khoanh vao chir dat trudc cau tra oi ding.

Gi¢r vao I6p hoc héat [a 7 gid 15 phit. Gio dén 16p clia cac ban rua,
tho, s6c nhu sau:

a) Ban nao dén I6p mudn sau gid vao hoc?
A. Rua B. Tho C. S6¢

b) Ban nao dén I&p sém truée gid vao hoc?
A. Rlua B. Tho C. Séc

c) Ban nao dén I&p dung gi® vao hoc?

A. Rlua B. Tho C. Séc



